NOTICE

Date: 6.5.2024

It is hereby notified all the students of our college to submit
their feedback regarding academic atmosphere and other
facilities of the college online. You have to collect the feedback
form from college website and submit the same within 7days
from the date of the Notification.

Progati College,”Agomani
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Student Feedback form
Progaticollege
For the Academic year 2023-2024

(Rating: Outstanding= 5, Excellent= 4, Good = 3, Average= 2, Not satisfactory= 1)

1. Administration..

© A. Outstanding

O B. Excellent

O C. Good

© D. Average

O D. Not satisfactory

3. College Campus

O A. Outstanding

O B. Excellent

O C. Good

O D. Average

O D. Not satisfactory

5. Library Services.

O A. Outstanding

O B. Excellent

O C. Good

O D. Average

O D. Not satisfactory

7. Utility of Auditorium Hall.

O A. Qutstanding

O B. Excellent

O C. Good

O D. Average

O D. Not satisfactory

9. Availability of Garden.

O A. Outstanding

O B. Excellent

O C. Good

O D. Average

O D. Not satisfactory

11. Subject knowledge of Teachers.

O A. Qutstanding

O B. Excellent

O C. Good

O D. Average

O D. Not satisfactory

13. Teaching Capacity of Teachers.

O A. Outstanding
O B. Excellent

2. Academic Environment

O A. OQutstanding

O B. Excellent

O €. Good

O D. Average

O D. Not satisfactory

4. Provision of Toilet and Drinking water.

O A Qutstanding

O B. Excellent

O €. Good

O D. Average

O D. Not satisfactory

6. Arrangement of proper Reading Room.

O A. Qutstanding

O B. Excellent

O C. Good

O D. Average

O D. Not satisfactory

8. Quality of Canteen.

O A. Outstanding

O B. Excellent

O C,Good

O D. Average

O D. Not satisfactory

10. Parking place.

O A. Qutstanding

O B. Excellent

O C. Good

O D. Average

O D. Not satisfactory

12. Regularity & Punctuality of Teachers.

O A. Outstanding

O B. Excellent

O €. Good

O D. Average

O D. Not satisfactory

14. Seminar & Group discussion.

O A. Outstanding
O B. Excellent

e
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O D. Average
O D. Not satisfactory

17. Usefulness of syllabus for all round development of
students.

O A. Outstanding

O B. Excellent

O C. Good

O D. Average

O D. Not satisfactory

19. Your satisfaction with Semester System/NEP (National
Education Policy).

O A. Outstanding

O B. Excellent

O C. Good

O D. Average

O D. Not satisfactory

21. Student Comments

One recommendation

O C. Good
O D. Average
O D. Not satisfactory

16. Outcomes of syllabus.

O A. Outstanding

O B. Excellent

O C. Good

O D. Average

O D. Not satisfactory

18. Your satisfaction to the present syllabus.

O A. Outstanding

O B. Excellent

O C. Good

O D. Average

O D. Not satisfactory

20. Relevance of syllabus to the need of the students and
corporate world.

O A. Outstanding

O B. Excellent

O C. Good

© D. Average

O D. Not satisfactory

22. Communication skill of Teachers

O A. Outstanding

O B. Excellent

O C. Good

O D. Average

O D. Not satisfactory




Notice

Date: \¥./.2./.2:¢ 2
It is hereby notified to all the members of Feedback

At 2.0:5.; in the principal chamber.

So, all the members of Feedback Analysis committee

are requested to attend the meeting.

Agenda:
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Feedback Analysis Committee
Progati College, Agomani



Progati College, Agomani

STUDENTS' FEEDBACK ANALYSIS 2023-24
ating of the particulars as given by Students for the year 2023-24

Content Outstanding | Excellent | Good | Average Satist:(t:tory Total
103 158 263 6 1
1. Administration 531
19.40% | 29.75% | 50.47% | 1.13% 0.19%
143 115 262 11 0
2. Academic Environment 531
26.93% | 21.66% | 49.34% | 2.07% 0.00%
37 137 345 1 0
3. College Campus 531
6.97% 25.80% | 64.97% | 2.26% 0.00%
4. Provision of Toilet & 41 121 349 19 I 531
Drinking Water 7.72% | 22.79% | 65.72% | 3.58% | 0.19%
32 i3 366 12 4
5. Library Services 531
6.02% 22.03% | 68.93% | 2.26% 0.76%
6. Arrangement of proper 81 142 297 10 1 531
Bearheg Soom: 1526% | 26.74% | 55.93% | 1.88% | 0.19%
24 113 375 19 0
7. Utility of Auditorium Hall 531
4.52% 21.28% | 70.62% | 3.58% 0.00%
21 126 363 18 3
8. Quality of Canteen 531
3.95% 23.73% | 68.36% | 3.39% 0.57%
12 37 435 21 6
9. Availability of Garden 531
2.26% 10.74% | 81.22% | 3.95% 1.13%
15 104 399 13 0
10. Parking place 531
2.82% 19.59% | 75.14% | 2.45% 0.00%
88 301 137 3 2
11. Subject knowledge of Teachers 531
16.57% | 56.68% | 25.80% | 0.57% 0.38%
12. Regularity & Punctuality of 62 332 130 6 1 531
Tenehers 11.68% | 62.52% | 24.48% | 1.13% | 0.19%
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Progati College, Agomani

.C‘\'\J"r‘- =teh, ;
A ’? 68 320 157 5 1
el § %8 Teachmg Zpﬂrclty of Teachers 531
)) XA Aot 12.80% | 60.27% | 25.80% | 0.94% 0.19%
i /S 49 155 | 312 | 12 3
14 Sﬁmu{@flﬁ roup discussion 331
9.23% 29.19% | 58.75% | 2.26% 0.57%
37 278 206 7 3
15. Other activities of Teachers 531
6.97% 52.35% | 38.79% | 1.32% 0.57%
48 89 383 8] 0
16. Outcomes of syllabus ]
9.04% 16.76% | 72.13% | 2.07% 0.00%
17. Usefulness of syllabus for 52 77 383 18 1 531
all round development of students 9‘79% 14‘50% 72.1 3% 3.39% 0 19%
18. Your satisfaction to the present 48 79 388 14 2 531
s 0.04% | 14.88% | 73.06% | 2.64% | 0.38%
19. Your satisfaction with Semester 51 82 390 8 0
System/NEP (National Education 531
Policy) 9.60% | 15.44% | 73.45% | 1.51% | 0.00%
20. Relevance of syllabus to the need 48 73 394 12 4 531
of the students and corporate world 9‘04% 13‘75(%) 7420% 2.26% 0.75%
21. Communication skill of 45 242 231 12 1 -
Tearhers 8A47% | 45.58% | 43.50% | 2.26% | 0.19%
C "&M W“MFQW
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Students Feedback 2023-2024
Progati College, Agomani

20.05.2024. Emphasis was given on to understand the preparation towards
the service of 1. Administration 2. Academic Environment 3. College
Campus 4. Provision of Toilet & Drinking Water 5. Library Services 6.
Arrangement of proper Reading Room 7. Utility of Auditorium Hall 8.
Quality of Canteen 9. Availability of Garden 10. Parking place 11. Subject
knowledge of Teachers 12. Regularity & Punctuality of Teachers 13.
Teaching Capacity of Teachers 14. Seminar & Group discussion 15. Other
activities of Teachers 16. Outcomes of syllabus 17. Usefulness of syllabus
for all round development of students 18. Your satisfaction to the present
syllabus 19. Your satisfaction with Semester System/NEP (National
Education Policy) 20. Relevance of syllabus to the need of the students and
corporate world. 21. Communication skill of Teachers.

Students were given a scope to evaluate the above contents as shown
in the question are by the College Website. Collected feedbacks have been
tabulated and analysed, then communicated to the departments for their
evaluations and college authority for necessary action.

Sl. No. Name of the Department

Arabic
Assamese
Bengali
Economics
Education
English
Geography
History
Philosophy
Political Science
Sanskrit
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Feed back Analysis Committee
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PART-I
PROGATI COLLEGE, AGOMANI
STUDENTS’ FEEDBACK ANALYSIS
Rating of the particulars as given by Students for the Year 2023-2024
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PART-II
PROGATI COLLEGE, AGOMANI
STUDENTS’ FEEDBACK ANALYSIS

Rating of the particulars as given by Students for the Year 2023-2024
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PART-III
PROGATI COLLEGE, AGOMANI
STUDENTS’ FEEDBACK ANALYSIS
Rating of the particulars as given by Students for the Year 2023-2024

Outstanding Excellent *  Good @, Average @, Not Satisfactory
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\z¥Feedback Analysis and Action Taken Report
2023-2024
Paaco™
—-1. Administration:
Feedback i Action Taken

With reference to Administration 19.40% of the | Various steps have been taken to enhance
students felt that it was outstanding and 29.75% | administrative efficiency. Necessary steps have
students reported it to be excellent with 50.47% | been initiated to set up digital classroom,
students felt it was good. Only 1.13% and 0.19% | installation of power point, amplifier etc.

of the total students felt it was not satisfactory
and was average.

2. Academic Environment:

Feedback ~ Action Taken

Data from the students with regard to academic | Initiation has been taken to conduct Unit Test,
enrichment  26.93% felt that academic | Sessional Examination, Seminar etc as per
enrichment in the college was outstanding | academic calendar.

followed by 21.66% students felt as excellent and | It has also been initiated to conduct Remedial
49.34% felt that it was good. Only 2.07% and 0% | & Tutorial class for slow learner as per their
of the total students felt as average and below | needs.

satisfactory level respectively.

3. College Campus:

Feedback Action Taken
Students expressed their desire for more facilities | Students demand hostel facilities for out-
to the college campus such as a hostel and a | stationed students which should be fulfilled as
sports ground. early as possible.

The students feel that the college should provide | College authority has initiated to construct a
hostel facility for out-stationed students. well established play ground.

4. Provision of Toilet & Drinking Water:

Feedback ~ Action Taken
95% students are of the opinion that college has | Recently college authority builds a Boys toilet
provided toilet facilities including separate Girls | inside the college campus.
and Boys toilet, banking and sanitation facility.

Pure drinking water for students is provided but | Purified drinking water for students is to be
still not sufficient. provided.

5. Library Services:

Feedback Action Taken
The feedback report shows considering dexterity | College authority has initiated to provide new
in Library. Books prescribed in the syllabus are | books prescribed in the syllabus as per CBCS
not sufficient in the Library. system /NEP (National Education Policy).

More than 68% students feel that college Library | The demand of well established library with
is good and 22.03% & 6.02% feel that Library has | proper reading room already has been fulfilled.

enough resources considering excellent and
outstanding.
Co-ordinator cd\e?"’w
Feed back Analysis Committee oroaf
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6. Aﬂr ement of proper Reading Room:

"] %] Feedback

Action Taken

Stfugentsaf Wery satisfied with the facilities that
the.libra roviding.

Students feel that Library reading room is well
and good. And has sufficient space and excellent
environment to sit and study.

Feedback from students on arrangement of
proper Reading room shows a clear picture of
action taken by college authority.

Newly established Reading room with facilities
of news papers, magazine, carecer guidance
books are already been provided.

7. Utility of Auditorium Hall:

Feedback

Action Taken

More than 95% of the students satisfied with
newly renovated college Auditorium.

They feel the Auditorium is an asset of the
college.

The demand for well furnished college
auditorium has been fulfilled.

Authority has initiated for renovation of stage
and sound system of auditorium.

8. Quality of Canteen:

Feedback

Action Taken

Above 86% of the students were satisfied with the
canteen facilities. New constructed college
canteen has been providing quality food at
responsible price and safe drinking water also
provided.

New  well furnished college canteen
constructed.

Facilities like Aqua guard Water filter for safc
drinking water, fire extinguisher, proper sitting
arrangement, separate dining space for
students and teacher has been provided.

9. Availability of Garden:

Feedback

Action Taken

There are some concerns regarding the
availability of Garden.

The college has to take necessary steps in this
regard.

Plantation programme has been initiated by
NSS, Green Campus Cell, Yuva Tourism club
of the college on an every national and
international day.

Some other programmes for beautification of
the college campus are to be taken.

10. Parking place:

Feedback

Action Taken

More than 95% of total students are of the view
that Parking zone and basic facilities that the
college provides differently-able students like
ramps are excellent and very good.

New Parking shed for all types of vehicles is
constructed recently.

Way to Parking zone has also been made.

11. Subject knowledge of Teachers:

Feedback

Action Taken

Students are quite satisfied with the teaching-
learning process and have given it a good rating
on subject knowledge of teachers. More than 95%
students have rated it an outstanding, excellent
and good.

IQAC undertakes steps to improve the
knowledge of teachers by conducting various
workshops and training programmes.

Newly appointed teachers were encouraged to

Cow

Feed back Analysis Committee
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»

P;ggg ago™"



ty & Punctuality of Teachers:

\ 7 f / Feedback

otbf-

Action Taken

Thig - aqallg( ggests that students find the
colldge (R ere congenial. All about 74%

students-feél that teachers are accessible and
punctual.

College authority has taken initiative in
maintaining regularity and punctuality of the
teachers.

Teacher’s communication with the students is
also effective.

13. Teaching Capacity of Teachers:

Feedback

Action Taken

Most of the students were satisfied with the
institution. Around 95% of total students rated
that teaching capacity of teachers is good,
excellent and outstanding.

Positive feedback received from students has
been conveyed to the teachers.

In order to enhance the quality of the teachers,
IQAC organizes training programmes to train
teachers effectively and encourage them to use
ICT.

14. Seminar & Group discussion:

Feedback

Action Taken

Around 95% students believed that seminar and
group discussion were held properly in the
college as because they have rated it as
outstanding, excellent and good.

The IQAC conducted meeting with the HOD’s
of various departments and suggested every
departments to conduct departmental seminar
regularly.

It has also been suggested to conduct
extracurricular activities like group discussion,
quiz and debate competition.

15. Other activities of Teachers:

Feedback

Action Taken

Majority students expressed that the college
provides counseling to the students.

Faculty members of different department guided
their students in field work and other activities.

The college authority along with the IQAC
takes some initiatives to enhance the other
activities of teachers such as community
building, social work, women empowerment
activities.

Despite all college authority suggested
teachers to conduct extra curriculum
activities.

16. Outcomes of syllabus:

Feedback

Action Taken

Most of the students believed that outcomes of
syllabus are effective and satisfactory.
Most of them have rated it an outstanding,

College developed a mechanism to design and
timely updating of curriculum by considering
experts opinion.

excelling and good. e
/l
oo oo
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Feed back Analysis Committee
Progati College, Agomani




ess of syllabus for all round development of students:

%] Feedback

Action Taken

s were of the opinion that
is useful and it was covered in

They also satisfied with course content and
curriculum which will be helpful for both
placements and Higher Education.

College introduced Skill Enhancement & Value
Added Courses in the curriculum to improve
the practical exposure on different aspects.

18. Your satisfaction to the present syllabus:

Feedback

Action Taken

Though most of the students are satisfied to the
present syllabus, they have raised some issues.

A part from theory courses, practical and skill
oriented courses can be introduced.

More job oriented courses can be introduced.

College involves the emphasis in curriculum
design and considers their valuable suggestion
for better curriculum development.

19. Your satisfaction with semester
Policy):

system /NEP (National Education

Feedback

Action Taken

Students believed that semester system is better
than year basis semester. Students are satisfied
with the semester system because 90% students
have rated if an outstanding, excellent and good.

Students were motivated to do more
assignments and presentations as part of their
curriculum.

Greater component of continuous assessment
marks were allotted for assignments and
presentations.

20. Relevance of syllabus to the need of the students and corporate

world:

Feedback

Action Taken

More than 95% of the students are satisfied with
the relevance of syllabus.

Present syllabus has been prepared on the basis
of students need.

Syllabus is revised as per the requirement of
the students.

Internship and projects are made compulsory.
Value Added Courses introduced.

21. Communication skill of Teachers:

Feedback

Action Taken

More than 98% of the students are satisfied with
the Communication skill of Teachers.

Students believed that the communication skill of
the teacher’s is encouraging.

In order to enhance the communication skill of
the teacher’s, college authority & IQAC taken
some initiatives.

Feed back Analysis Committee
Pram-ti Mellerr L\_ﬂqmani.
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To,

The Principal/Secretary,
Progati College, Agomani

Sub: Appeal for necessary action.

Dated: 22" May, 2024.
Sir,

We would like to draw your kind attention to the matter that Feedback
Analysis Committee of Progati College, Agomani, designs and collects
Feedback forms from its stake holders. Feedback analysis committee further
analyses the feedback and finds the various issues raise by the students.. The

committee prepared a list of raised issues and resolved to forward to the
Governing Body for further action. |

Cé<ordinator
Feedback Analysis Committee
Progati College, Agomani



